米雪儿身负重任, 而这全 都是从学习开始的。

露西・艾维尔 (根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

▶ 【 \_ 雪儿盛一些马铃薯到自己的盘子上,她 ▶看着围坐在饭桌的家人。她是10个兄弟 姊妹中年纪最小的, 哥哥姊姊中有几位正在就 读大学,她喜欢听他们聊他们在学习的事情。

她的哥哥问:「你上大学时,想要读什么? |他正在攻读工程学,将来要当工程师。

米雪儿说:「我真的还不知道呢。」

他告诉米雪儿:「你也可以当工程师,你 真的很聪明。

米雪儿喜欢这个主意,她很喜欢数学和科 学,对这两个科目也很擅长。她知道神希望她 学习,也知道神会帮助她。

米雪儿长大,上大学真的读了工程系,打 算要当工程师。米雪儿很努力学习,有些课程 很难,但是她从不放弃。

她上大学时,和她的同学约翰分享福音, 后来他们在圣殿结婚了。米雪儿毕业,获得硕 士学位; 她成为母亲, 甚至还得到她梦寐以求

的工作,协助发射火箭探索太空!她是领袖,为 她的团队筹画专案。

有一天,米雪儿的上司请她执行一个特别专 案,她要帮忙打造一个称为探测器的机械车,要 送上火星。米雪儿非常兴奋!她花了几个月的时 间,做了一些新设计,也执行了测试。

但是,米雪儿执行火星专案快满一年时,她 和丈夫接到了一通重要的视讯电话, 是与亨利· 艾宁会长通话。艾宁会长说:「我们想邀请二位 担任传道部领袖, 你们愿意接受这项召唤吗? |

米雪儿和约翰看着彼此。去传教就表示, 米雪儿必须辞去她梦寐以求的工作,还会错讨火 星探测车的启航! 但是她知道, 事奉主更重要, 她受洗时已许下承诺,要做祂要自己去做的一切 事情。

她说:「愿意。」她的丈夫也点头,「我们 原意夫服务。|

米雪儿和约翰开始传教几个星期后,一枚载 着火星探测车的火箭发射升空了,米雪儿没有看 到这一幕,她那时正在做别的重要的事。她在分 享福音,并帮助传道部里的传教士。她每天都戴 着黑色的名牌,上面写着「阿摩司姊妹」,下面 有救主的名字。

七个月后,这枚载着火星探测车的火箭终于 抵达了1亿多英里(1亿6千万公里)外的火星。阿 摩司姊妹获准,可以在线上观看登陆实况转播, 她也邀请他们的传教士来观看。

阿摩司姊妹很紧张,她和许多人过去一直非 常努力推动这项计划! 这辆火星探测 车会安全降落吗?

它安全降落了! 所有的传教士都 在欢呼。接着阿摩司姊妹分享了她的 见证。她说:「耶稣基督创造了

无尽的世界, 祂创造了星星、行星和整个字 宙。祂希望我们学习、成长,并善用我们的 才能。上

大孩子园地

她面露笑容,她很感激神在她一生中带 领她。她很感谢能当传教士——分享祂奇妙 的爱。●







天父在米雪儿的生活中指引 她。祂如何引导你呢?